

# EXAME AMRIGS

## 2007

### RETIFICAÇÃO Nº 3

Em razão da concessão de aumento de vagas pela Comissão Nacional de Residência Médica, em 31/10/2007, em favor do Hospital Nossa Senhora da Conceição, a ASSOCIAÇÃO MÉDICA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL retifica, por este Edital, a Retificação Nº 2 do Edital do Exame AMRIGS 2007, divulgado na página da *Internet* da FAURGS em 26 de outubro de 2007, conforme segue:

Onde se lê:

5	Grupo Hospitalar Conceição (conforme item 2.3)	Hospital Conceição	Cirurgia Geral	11	110,00
			Clínica Médica	20	
			Infectologia	2	
			Medicina de Família e Comunidade	21	
			Obstetrícia e Ginecologia	7	
			Patologia	2	
			Pediatria	10	
			Psiquiatria	3	
			Radiologia e Diagnóstico por Imagem	1	
		Hospital Femina	Obstetrícia e Ginecologia	6	
			Hospital Cristo Redentor	Medicina Física e Reabilitação	
		Neurocirurgia		1	
		Ortopedia e Traumatologia		3	

Leia-se:

5	Grupo Hospitalar Conceição (conforme item 2.3)	Hospital Conceição	Cirurgia Geral	11	110,00
			Clínica Médica	24	
			Infectologia	2	
			Medicina de Família e Comunidade	21	
			Obstetrícia e Ginecologia	7	
			Patologia	2	
			Pediatria	10	
			Psiquiatria	3	
			Radiologia e Diagnóstico por Imagem	1	
		Hospital Femina	Obstetrícia e Ginecologia	6	
			Hospital Cristo Redentor	Medicina Física e Reabilitação	
		Neurocirurgia		1	
		Ortopedia e Traumatologia		3	

Porto Alegre, 13 de dezembro de 2007.

Dr. Luiz Carlos Corrêa da Silva  
Diretor Científico da AMRIGS

Dr. Jorge Lima Hetzel  
Coordenador do Exame AMRIGS